
 

 

 

Karlovac, 13.10.2021.  

Broj: Raspis 02/21.  

 

                                                  KUGLAČKIM KLUBOVIMA KSKŽ-e 

 

Predmet: Raspis za prvenstvo parova KSKŽ-e za seniore i seniorke PAROVI M/Ž za 2021/22. godinu 

Natjecateljska komisija KSKŽ-e sukladno prihvaćenom kalendaru KSKŽ-e za sezonu 2021./22. donijela je 

Odluku da se prvenstvo parova KSKŽ-e za seniore/seniorke – PAROVI M/Ž održi: 

                                        u subotu 27. studenog 2021. godine 

                                        za seniore na kuglani u Slunju 

                                        za seniorke na kuglani Doma HV “Zrinski” u Karlovcu- u slučaju ne  

                                        dobivanja odobrenja prvenstvo će biti na kuglani “Klek” u Ogulinu 

Prvenstvo će se odigrati prema Pravilniku za održavanje kuglačkih državnih prvenstava i Sportskom 

pravilniku HKS-a. 

Pravo nastupa imaju registrirani igrači/igračice s važećim liječničkim pregledom ne starijim od šest 

mjeseci.  

Dvojno registrirani igrači/igračice mogu nastupiti samo za matični klub. Strani državljani nemaju pravo 

nastupa. 

Prijava za prvenstvo parova KSKŽ-e je slobodna.  

Rok za prijavu je srijeda 3. studenog 2021. do 10.00 sati osobno u prostorije Saveza ili na e-

mail: 

kuglacki.savez.karlovacke.zupa.@ka.t-com.hr 

Kotizacija za nastup odredit će se naknadno temeljem broja prijavljenih parova. Plaćanje kotizacije 

moguće je uplatom na broj računa Kuglačkog saveza IBAN: HR3224000081190197532 što parovi 

dokazuju uplatnicom  

ili prije nastupa gotovinom kod glavnog suca.  

Prva tri para bit će nagrađeni peharima i medaljama. 

Propozicije i raspored natjecanja bit će dostavljeni klubovima do 20. Studenog. 

 

Natjecateljska komisija:                                                                                                Predsjednik 

KSKŽ-e 

Predsjednik: Damir Pavlaković                                                                                      Darko Pribanić 
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